

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

- 9 АВГ. 1947

СПЕКТАКЛИ МАРГОСТЕАТРА В РАЙОНАХ

Около 20 тысяч человек просмотрело летние спектакли и концерты Марийского национального государственного театра. Артисты поставили спектакли «Салика», «У саска» и «Олыкышто» и концерты в Сернурском, Казанском, Косолаповском, Мари-Турекском, Параньгинском и других районах. Кроме того, они выступали в марийских селениях Кировской области. За время поездки артисты получили много благодарностей.

Теперь коллектив театра готовится к открытию нового сезона. К 30-летию Великого Октября он подготовит спектакль «Молодая гвардия» (по роману А. Фадеева). В репертуаре театра будет также ряд марийских пьес.

А. ВОЛКОВ.